

Obsah

Koncentrace vybraných cizorodých látek v tkáních lišky obecné	
II. Chemické prvky a organické cizorodé látky	4
Pokusy na zvířatech - představy, přání a skutečnost	7
Právní předpisy Rady Evropy k ochraně zvířat	10
Identifikační systém EURO I.D. A VETSOFT ve velkých městech ČR	12
Kritéria hodnocení kvality chovného prostředí z hlediska welfare zvířat a jejich uplatnění při ustájení skotu	14
Hospodářské aspekty ochrany dojnic před vysokými teplotami	19
Veterinární medicína v ekologických, etických a etologických vazbách současnosti	20
Vplyv veku na kumuláciu Cd v tele hovädzicho dobytka	23
Možnosti posouzení pohody a uspokojování přirozených nároků u hospodářských zvířat	25
Hodnotenie rastu moriek pri výkrme v kliebkach	27
Chceme chránit vlka v České republice?	30
Parametry stájového prostředí pro chov brojlerového králíka	32
Ochlazování skotu během tepelného stresu v provozních podmínkách	33
Program Státní veterinární správy na ochranu zvířat	34
Dojírny a welfare dojnic	36
Evidence psů zavádění mikročipů, pes v městské aglomeraci	37
Faktory ovlivňující welfare a jejich modelování	41
Hygienicko ekologické riziká prežívania Salmonella typhimurium v chovoch ošípaných	42
Niektoré zdravotné aspekty používania podstielkových systémov s využitím biotechnologických prípravkov	45
Proměnlivost klimatického režimu ekosystémů vyjádřená dynamikou u průměrných teplot vzduchu a úhrnů srážek	47
Ovlivňuje vzrůstající počet psů a koček incidenci zoonóz u lidí?	49
Vliv změn technologie chovu a krmení na fyziologické funkce a welfare telat	50
Sběr a zpracování dat z oblasti ochrany zvířat v Informačním systému SVS ČR	52
Volba vhodných bioindikátorů pro detekci kontaminace prostředí	57
Evropská dohoda o ochraně zvířat chovaných pro hospodářské účely a právní předpisy České republiky	58
Posouzení úrovně zacházení s hospodářskými zvířaty a se zvířaty v zájmových chovech podle zákona č. 246/1992 sb., na ochranu zvířat proti týrání, na okrese Žďár nad Sázavou	61
Právní předpisy České republiky v ochraně zvířat proti týrání	64
Právní předpisy k ochraně zvířat ve výuce	67
Právní předpisy Evropské unie k ochraně zvířat	70
Výsledky biomonitoringu uskutečněného v areálu VFU v Brně v r. 1996	74
Životné prejavy kráv so zreteľom na ustajňovaciou pohodu chovateľského prostredia	78
Neznalost - možná příčina týrání zvířat	80